News Release

One life, Many answers



報道関係各位 2024 年 11 月 13 日 札幌学院大学 企画政策課 〒069-8555 北海道江別市文京台 11 番地 [TEL] 011-386-8111 [E-Mail] seisaku@ims.sgu.ac.jp

札幌学院大学 女子バスケットボール部 - 壮行会開催のご案内 - 第 76 回全日本大学バスケットボール選手権大会(インカレ) 出場

本学女子バスケットボール部は、「第 69 回北海道大学バスケットボール選手権大会」女子 1 部 1 次リーグ・2 次リーグを経て 3 位となる成績を納めました。上位 3 大学に与えられる「第 76 回全日本大学バスケットボール選手権大会(インカレ)」の出場権を獲得し、7 年連続、通算 7 回目のインカレ出場となります。

なお、今大会において、経営学科4年 富山 佳音さんが優秀賞を獲得いたしました。

ついては、女子バスケットボール部を激励すべく、下記のとおり壮行会を開催いたします。

日時	2024年11月19日(火) 12:30~12:50
内容 (予定)	 開 会 選手紹介 札幌学院大学バスケットボール部 顧 問 横山 登志子 激励の言葉 ・ 札幌学院大学 副学長 渡邊 愼哉 ・ 札幌学院大学体育会 福田 和彦 (ソフトテニス部主将) 決意表明 札幌学院大学バスケットボール部女子 主将 富山 佳音 閉 会
場所	札幌学院大学 江別キャンパス (館2階コラボレーションセンターエントランス (北海道江別市文京台11番地)